苏油曼杯开打 国羽轻取德国

₽"展现一哥风采

2015年苏迪曼杯羽毛球混合团体赛昨天在东莞揭幕, 中国队小组赛首场一局不丢,以5比0横扫德国队,赢下开 门红,林丹作为国羽第一单打亮相。



轻取对手头号

中国队昨天与德国队的比赛顺序依次是混双、男 单、男双、女单和女双,徐晨/马晋以21比16和22比 20 为中国队拿下第一分后,林丹登场,对阵德国队男单 头号兹维布勒。在开局阶段3比5落后的情况下,林丹 连得 4 分反超,并在首局后半段拉开分差,以 21 比 11 先胜。第二局,"超级丹"延续了火热手感,取得了7比1 的开局,兹维布勒一度追成8比10,但林丹在斜线攻击 得分,领先进入局间暂停,后半段加强进攻,而对手则失 误不断。随着德国人相持中正拍推挡直线出界,林丹以 21 比 11 拿下比赛。

随后的男双比赛, 柴飚/洪炜在首局 13 比 10 领先 时,对手提出放弃比赛,两人为国羽拿到锁定胜局的一 分。李雪芮和于洋/唐渊渟均不失一局取胜。

回归放低姿态

上届苏杯林丹无缘出战,今年首战就被重新推上男 单一号的位置,不过林丹赛后表示,打主力对他来说不 再理所应当。林丹与兹维布勒在羽联赛事中交手3次 保持全胜,有记者询问,教练组是否因此派他打首战, "超级丹"表示没有想过,"我今天上场的目的就是要让 大家知道,林丹的状态不错。

两年前林丹错过苏杯,之后的汤姆斯杯和亚运会团 体都无缘第一单打,中国队这两次大赛均丢冠,怀念林 丹的声音又开始出现。千呼万唤后终于回归,林丹却放低了姿态:"能够出任'一单'真的感觉很荣耀。过去总 是觉得自己出任'一单'是理所当然的事情,现在随着自 己的复出,也慢慢参加各种国际比赛,队里能够考虑再 次让我上场,我觉得我一定会用最好的状态去迎战。

值得一提的是,以往的国际大赛,每名队员赛后都 要到总教练李永波身边接受点评。林丹昨天走到李永 波身边,总教头只是拍了拍他的肩膀,并没有太多交流, 可见很认可爱将首战的表现。

(据《北京晨报》)



女神们的母亲节

32

晒爱子献吻照

陈红在微博中晒出爱子献吻照。照 片中,陈红儿子高帅洋气,贴心吻妈妈脸 颊,露出迷人侧颜,画面温馨感人。网友 评论:"小伙又高又帅""长这么高了"

(据腾讯娱乐)



范冰冰

亲密似姐妹花

范冰冰在微博晒出和妈妈的合影, 范妈妈打扮时尚性格开朗,长相也十分 出众,气质很好。网友大赞:"美人的妈妈 更美!"

(据新浪娱乐)



到涛

爱女模仿领奖

演员刘涛老公在微博晒出一组照 片,照片中女儿翻出妈妈的礼服长裙,手 拿奖杯,在家中模仿妈妈领奖时的样子, 萌翻了一众网友。

(据北青网)



姚 晨

收小十豆玫瑰

姚晨在收工后惊喜地收到了儿子送 的玫瑰花,还晒出了和儿子老公的合影, 小土豆笑起来酷似妈妈, 一家三口温馨 (据新浪娱乐)



《小时代4》

终极定妆海报曝光

在经过《小时代4》前三轮定妆海报曝光后, 网友们最为关注的崇萧夫妇却始终未曾发布,从 而引发全网集体"找林萧"的热潮。

11 日晚导演郭敬明微博终于曝光了林萧和陆 烧两角的定妆海报,引发粉丝骚动。其中杨幂不同 于前三部中清纯可爱的造型,豹纹长裙、亮缎短裙 为她增加了成熟的气息,知性中还透着小性感;陈 学冬的造型介于男孩和男人之间,衬托的他越发英 俊温暖。

电影《小时代4:灵魂尽头》由杨幂、郭采洁、 陈学冬、郭碧婷、谢依霖领衔主演,李贤宰、锦荣、 任言恺、王琳、姜潮、商侃主演。

(据腾讯娱乐)

